

ЮБИЛЕЙ

- Это жена  
не французского  
посла,  
а моя, поэтесса  
Анна Наль.



# Атлант с гитарой

Легендарному барду Александру Городницкому - 70!

Когда в России настоящий поэт доживает до семидесятилетия, значит, его ангелы-хранители работали сверхурочно.

В молодости судьба подлавливала Александра Городницкого часто. Его мог зарезать рабочий в экспедиции - свидетельствуют тому отметины на левой лопатке и на руке: перехватил за точку, не дал себя добить. Он мог погибнуть в авиакатастрофе, но опоздал на посадку. Отстреливался от пьяных буровиков, которые шли насилловать лаборантку. Мог утонуть в океане.

А сегодня у него внешне все солидно. Профессор, доктор геолого-минералогических наук, около 250 научных работ, известность в мировых научных кругах. Множество открытий, впервые

в мире просчитал мощностю литосферы под толщей океана.

И - один из последних классиков авторской песни, осколок «могучей куки» бардов-шестидесятников...

**- По вам не скажешь, что вы подвели жизненные итоги и теперь сидите, греете старые кости.**

- Какое там... Времени не хватает.

**- Наука?**

- Ну да. Но и песни тоже. Только что записал одиннадцатый диск. В июне должен сдать в издательство книгу воспоминаний про историю авторской песни в России. Плюс надеюсь издать новую книгу стихов, но пока есть финансовые проблемы.

Беседовал Андрей ПАВЛОВ.

Фото автора.